
COMUNICAT DE PRESĂ

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

COMUNA CĂPLENI cu sediul în localitatea Căpleni nr. 619, comuna Căpleni,
județul Satu Mare, telefon: 0261873001, e-mail: primar@capleni.ro, web: https://capleni.ro/,
în calitate de BENEFICIAR reprezintă prin primar Megyeri Tamás Róbert, anunță
demararea proiectului cu titlul: Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente
digitale a “Scolii gimnaziale Fenyi Istvan Căpleni, comuna Căpleni, județul Satu
Mare”.

Acest proiect este finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul VI:
Politici pentru noua generație, Componenta C15 – Educație / Reforma 4. Crearea unei rute
profesionale complete pentru învățământul tehnic superior / Investiția 13. Echiparea
laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și Investiția
14: Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și
Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației/ Investiția 9:
Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ
precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice
de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar/ Investiția 11.
Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/ atelierele școlare.

Proiectul are ca scop îmbunătățirea condițiilor de predare-învățare prin dotarea
corespunzătoare a unităților de învățământ preuniversitar cu echipamente digitale, materiale
didactice moderne și mobilier școlar adecvat, contribuind astfel la modernizarea sistemului
educațional local.

Valoarea totală a proiectului este 1.085.791,74 lei.

Proiectul se desfășoară în perioada: 23.08.2023. - 31.03.2026.

Codul proiectului este F-PNRR-Dotări-2023-4650

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – UrmătoareaGenerațieUE.”

Website: https://mfe.gov.ro/pnrr/ Facebook: https://www.facebook.com/PNRROficial/
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